
Cvičení z Humánní geografie č. 9  1 
 

  Jméno PŘÍJMENÍ, B-GK, 1. ročník 

RANK-SIZE RULE 

Zadání:  

Vytvořte a okomentujte průběh tzv.Rank-Size křivky pro sídelní systém vybraného státu. Výpočet 

proveďte jednak pro počty obyvatel měst, jedna pro počty obyvatel městských aglomerací. 

Pn = P1/n 

Charakterizujte zejména míru dominance největšího města, resp. polycentrický charakter sídelního 

systému. 

Pro konstrukci křivky použijte 10 největších měst a aglomerací daného státu. 

 
 

Vypracování:  

Závěr:   

Zdroje informací: soubor v ISU – HGcv.9.xls 


